

Planetenschale® Fühle Dich wohl & In Ruhe kommen mit Biorhythmus Seele, Ø 14,9 cm, 400-500 Gramm inkl. Klöppel



Bild zeigt eine vergleichbare Schale

Artikelnummer: PL-BIOS-500

Online-Endkunden-Preis: 115,89 € inkl. Mwst. zzgl. Versand

Nettogewicht: Gewicht ca. in Gramm: 431,8

Versandgewicht: 1226 gr

Shop-Link:

https://www.sound-spirit.de/shop/Planetenschale-Biorhythmus-Seele-400-500-gr--mit-Kloeppel.html

Stand: 01.04.2025 06:49:44

Beschreibung:

Wo wurde die Klangschale gefertigt und von wem?

Nach uralter Tradition von Hand getriebene Planetenklangschale Biorhythmus Seele. Weitergegebenes Wissen in Familien, die seit Jahrhunderten Klangschalen herstellen, machen diese Klangschalen so einmalig.

Wie fördert mich die Biorhythmus Seele-Planetenschale?

Sind Sie schon auf der Reise zu sich selbst? Eine Planetenschale mit Biorhythmus Seele kann Sie dabei unterstützen mit:

- Wirkung: Mit sich wohl selbst wohl fühlen können und wollen; Selbst auferlegte Grenzen auflösen und sich mit unbelasteter Frische verändern
- Leitsatz: Ich erkenne und folge meinem Seelenweg; Ich folge meiner Seele

Wie klingt diese Planetenton-Klangschale Biorhythmus Seele?

Sie hören den Original-Ton von genau dieser Schale im Sound-Player.

Wie schaut die Schale aus?

Diese Klangschale (Produktfoto ähnelt) kann Bereiche mit anderem Farbton oder Vertiefungen haben. Erscheinungsbild vor seelenvollen Charakter.

Das würde am Fließband hergestellte Ware womöglich in Aussicht stellen.

Durch die überlieferte Herstellung hat diese Schale vielmehr diesen besonderen Ton und die innere Berührung der liebevollen Handfertigung.

Welchen Schlägel bekomme ich mitgeliefert?

Viel Freude haben Sie mit einer Biorhythmus Seele, wenn Sie sie sanft mit dem kostenlosen Klöppel anspielen.

Mehr Zubehör und Schlegel, welche die Schale noch besser klingen lassen, entdecken Sie unter "Dazu Passt"

Wie oft gibt es diese Planetenschale?

Diese Klangschale ist ein handgefertigtes Einzelstück und kann aus diesem Grund nur einmal gekauft werden.

Wirkungsdetails:

- Ruhiger werden und gelassener sein
- Beschränkungen überwinden und Neues Beginnen
- Mit sich wohl selbst wohl fühlen können und wollen
- Selbst auferlegte Grenzen auflösen und sich mit unbelasteter Frische verändern
- Unabhängig sein -
- Frei betrachten können Innere Erkenntnisse umsetzen

Eigenschaften:

Planetenton Biorhythmus Seele

Größe M
Schalenform Bihar
Aussehen Glänzend
Gewicht Ca. 431 gr
Durchmesser Ca. 14 cm
Höhe Ca. 7 cm

Herstellung In Handarbeit getrieben

Material Bronze

Wirkung Ruhiger werden und sein

Beschränkungen überwinden

Fühle Dich wohl In Ruhe kommen Neues beginnen Grenzen auflösen

Chakra Stirnchakra (Ajna)

Herzchakra (Anahata) Halschakra (Vishuddha)

Region (Schale) Bauch-Schale

Herz-Schale Universal-Schale Körperlich Herz

Farbe Gelb-Orange Meridiane Du-Mai

> Ren-Mai Herz Dünndarm

Dreifacher Wärmer

Leitsatz Ich erkenne und folge meinem Seelenweg; Ich folge meiner Seele

Verwendung Wohlfühlen und Wellness

Angaben zur Produktsicherheit:

Hersteller: ABATON VIBRA, Hornbergstraße 35, DE 70794 Filderstadt, www.sound-spirit.de

Um die hier zum Download angebotene PDF-Datei zu öffnen, benötigen Sie ein Zusatzprogramm, wie zum Beispiel den Adobe Reader, welchen Sie im Internet kostenfrei herunterladen können. Die aktuelle Version des Adobe Readers finden Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/. Moderne Webbrowser sollten das Dokument ebenfalls anzeigen können.



ABATON VIBRA

Frank Plate Hornbergstraße 35 70794 Filderstadt

Telefon: 0711-82 08 00 76 Fax: 0049-7127-9484763 E-Mail: team@sound-spirit.de

Shop: https://www.sound-spirit.de/shop/

© Copyright ABATON VIBRA - Alle Rechte wie auch Irrtümer vorbehalten.